
ПРОТОКОЛ № 1 
розширеного засідання проектної групи 

з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» 
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

19 жовтня 2022 року м. Львів

Присутні:
Керівник проектної групи:
Макогін Оксана Василівна: кандидат педагогічних наук, вища кваліфікаційна 

категорія, викладач-методист, заступник директора з навчально-виховної роботи. 
Секретар: Бокало Наталія Петрівна - викладач спецдисциплін.
Члени проектної групи:

1. Лещук Леся Василівна - викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії.

2. Стечишин Оксана Ярославівна - завідувач відділення будівництва та 
цивільної інженерії, викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії, методист.

3. Луців Олексій Павлович - директор ТзОВ «Аскело», потенційний 
роботодавець.

Члени циклових комісій спецдисциплін
Кантор Ю.Й., Сушко Я.П., Звізло І.С., Костіна І.М., Хахула В.П, Бойчук О.В., 

Городняк О.М., Голеня Г.М., Сенюк Н.Б., Юсик І.А., Громнюк О.С., Цап М. Г.
Запрошено до участі:

1. Соху Юрія Івановича - директора коледжу;
2. Гапон Наталія Андріївна, здобувач освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція 

будівель та споруд».
3. Лаба Володимир Орестович, здобувач освіти 4 курсу за ОПП 

«Реконструкція будівель та споруд».
4. Гаврих Михайло Володимирович, голова державної кваліфікаційної 

комісії, ФОП «Гаврих М.В.», інженер-будівельник.
5. Всього: 21 особа.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Оновлення складу проектної групи. Луців О.П., Лещук Л.В.
2. Аналіз набуття програмних результатів з ОПП «Реконструкція будівель та 

споруд» за результатами атестації здобувачів освіти за 2021-22 нр. Гаврих 
М.В.

3. Організація опитування стейкхолдерів щодо якості ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд» та освітнього процесу. Макогін О.В.

4. Актуальність освітньо-професійної програми «Реконструкція будівель та 
споруд». Стечишин О.Я.

1.СЛУХАЛИ:  Про оновлення складу проектної (робочої) групи на 2022- 2023 
навчальний рік.
ВИСТУПИЛИ:
1) Луців О.П. голова проектної групи ОПП, повідомила про необхідність 
оновлення складу проектної групи у зв’язку з закінченням навчання в коледжі 
попередніх представників студентського самоврядування.



2) Лещук Л.В. член проектної групи, запропонувала наступні кандидатури 
представників студентського самоврядування, а саме: Гапон Наталію Андріївну, 
здобувана освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція будівель та споруд», Лабу 
Володимира Орестовича, здобувана освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд».
УХВАЛИЛИ: Затвердити оновлений склад проектної групи на 2022-2023 
навчальний рік.

2.СЛУХАЛИ: Про аналіз набуття програмних результатів з ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд» за результатами атестації здобувані в освіти 
у 2021-2022 н.р..
ВИСТУПИЛИ: Гаврих М.В., голова державної кваліфікаційної комісії, ФОП 
«Гаврих М.В.», інженер-будівельник, потенційний роботодавець. Повідомив про 
результати атестації здобувачів освіти за ОПП «Реконструкція будівель та 
споруд» за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія. Відмітив 
високий рівень набуття програмних результатів ОПП здобувачами освіти. 
Обрані студентами теми дипломних проектів характеризуються 
різноманітністю, індивідуальністю та актуальністю. За результатами атестації 23 
здобувані освіти за ОПП «Реконструкція будівель та споруд», успішно 
захистили диплом. З них на оцінку: - на «відмінно» - 8 осіб; - на «добре» - 10 
осіб; - на «задовільно» - 5 осіб.
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.
3. СЛУХАЛИ: Організація опитування стейкхолдерів щодо якості ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд» та освітнього процесу. Макогін О.В.
ВИСТУПИЛИ: Макогін О.В. - гарант ОПП повідомила про необхідність 
вдосконалення системи опитування здобувачів освіти, педагогічних працівників 
коледжу, роботодавців та випускників з метою покращення якості освіти з ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд».
УХВАЛИЛИ: Укласти анкети за допомогою Google форми для опитування 
здобувачів освіти, педагогічних працівників коледжу, роботодавців та 
випускників щодо змісту ОПП та розмістити опитувальні анкети на сайті 
коледжу. Провести опитування здобувачів освіти, педагогічних працівників 
коледжу, роботодавців та випускників відповідно до затвердженого графіка.
4. СЛУХАЛИ: Актуальність освітньо-професійної програми «Реконструкція 
будівель та споруд». Стечишин О.Я.
ВИСТУПИЛИ: Стечишин О.Я., запропонувала внести зміни в профілі ОПП 
відповідно до Методичних рекомендацій «Розроблення освітньо-професійної 
програми та в навчальному плані підготовки здобувачів фахової передвищої 
освіти», 2022р.
УХВАЛИЛИ: Ввести зміни в ОПП і оприлюднити проект на сайті коледжу.

Секретар

Голова проектної групи Макогін О.В.

Бокало Н.П.



ПРОТОКОЛ № 2 
розширеного засідання проектної групи 

з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» 
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

03 березня 2023 року їм. Львів

Присутні:
Керівник проектної групи:
Макогін Оксана Василівна: кандидат педагогічних наук, вища кваліфікаційна 

категорія, викладач-методист, заступник директора з навчально-виховної роботи.

Секретар: Бокало Наталія Петрівна - викладач спецдисциплін.
Члени проектної групи:

1. Лещук Леся Василівна - викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії.

2. Стечишин Оксана Ярославівна - завідувач відділення будівництва та 
цивільної інженерії, викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії, методист.

3. Луців Олексій Павлович - директор ТзОВ «Аскело», потенційний 
роботодавець.

4. Гапон Наталія Андріївна, здобувач освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд».

5. Лаба Володимир Орестович, здобувач освіти 4 курсу за ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд».

Члени циклових комісій спецдисциплін
Кантор Ю.Й., Макогін О.В., Сушко Я.П., Хахула В.П., Рутковська І.З., Звізло І.С., 

Костіна І.М., Бойчук О.В., Городняк О.М.. Голеня Г.М., Сенюк Н.Б., Юсик І.А., 
Громнюк О.С., Цап М. Г.

Запрошено до участі:
1. Мельник Микола Олександрович, ФОП «Мельник МО», інженер- 

будівельник.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Результати обговорення проекту ОПП. Макогін О.В.
2. Визначення вибіркових освітніх компонентів на 2023-2024 навчальний рік. 
Макогін О.В.
3. Про проведення перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів освіти на текстові 
збіги та запозичення у 2022-23 н.р. Стечишин О.Я.

1.СЛУХАЛИ: Про результати обговорення проекту ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд».
ВИСТУПИЛИ:



Макогін О.В - гарант ОПП, повідомила про те, що на її електронну пошту від 
стейкхолдерів не надходили пропозиції, зауваження або рекомендації щодо 
змісту проекту з ОПП «Реконструкція будівель та споруд»
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. Проект ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд» рекомендувати Педагогічній раді коледжу ухвалити, 
розмістити на офіційному сайті коледжу і ввести в дію з 01,09.2023р.

1.СЛУХАЛИ: Про визначення вибіркових освітніх компонентів на 2023-2024 
навчальний рік.
ВИСТУПИЛИ: Макогін О.В. гарант ОПП, повідомила про необхідність 
визначення вибіркових компонентів у 2023-2024 навчальному році, зокрема для 
здобувачів освіти 2021 року вступу на основі базової загальної середньої освіти. 
Вона зауважила, що в процесі спільного обговорення зі всіма зацікавленими 
учасниками освітнього процесу з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» було 
сформовано два блоки вибіркових компонентів, а саме: Вибірковий блок №1 
Вибірковий блок №2
УХВАЛИЛИ: Затвердити два блоки з переліку освітніх компонентів з ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд» для вибору здобувачів освіти у 2023-2024 
н.р. і оприлюднити їх на сайті коледжу (Додаток 1).

3. СЛУХАЛИ: Про організацію та проведення перевірки кваліфікаційних робіт 
здобувачів освіти на текстові збіги та запозичення у 2022-23 н.р. Макогін О.В. 
ВИСТУПИЛИ:

1) Оксана Стечишин, про ознайомлення здобувачів освіти з планом та 
процедурою проведення перевірки. Про порядок перевірки на 
академічний плагіат та ознайомила з орієнтовною шкалою (у відсотках до 
загального об’єму). (Додаток 2).

2) Гапон Наталія, здобувай освіти 4 курсу за ОГІП «Реконструкція будівель 
та споруд» повідомила про те, що здобувані освіти випускної групи 
ознайомлені з Порядком перевірки на академічну доброчесність у 
ЛФКБАД.

УХВАЛИЛИ: Інформацію довести до відома здобувачів освіти. Керівникам та 
консультантам звернути увагу на доброчесність виконання робіт здобувачами 
освіти. Перевірку кваліфікаційних робіт здобувачів освіти на текстові збіги та' 
запозичення проводити в строки 15-16 червня 2023 року. Відповідальними 
призначити голів циклових комісій спецдисциплін та керівників дипломних 
проектів.

Додаток 2.

Орієнтовна шкала перевірки кваліфікаційних робіт на текстові збіги та 
запозичення

1. При цьому використовується така орієнтовна шкала (у відсотках до загального 
об'єму матеріалу):

- висока унікальність - 90-100%, робота допускається до опублікування; 
середня унікальність - 70-89,9%, робота допускається до



опублікування;
- низька унікальність - 50,9 - 69,9%, робота потребує доопрацювання та 

повторної перевірки;
- дуже низька унікальність - 50,0% і нижче, робота відхиляється без

права подальшого розгляду.
2. Для підвищення об'єктивності перевірки унікальності роботи застосовується 

принаймні дві програми пошуку і виявлення плагіату. Залежно від поставленого 
завдання особа, яка здійснює перевірку, самостійно обирає програму, 
функціональні можливості якої в максимальній мірі задовольняють
поставленому завданню.

Голова проектної групи

Секретар Бокало Н.П.

Макогін О.В.



ПРОТОКОЛ № З
розширеного засідання проектної групи

з ОПП «Реконструкція будівель та споруд» 
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

ІЗчервня 2023 року м. Львів

Присутні:
Керівник проектної групи:
Макогін Оксана Василівна: кандидат педагогічних наук, вища кваліфікаційна 

категорія, викладач-методист, заступник директора з навчально-виховної роботи.
Секретар: Бокало Наталія Петрівна - викладач спецдисциплін.
Члени проектної групи:

1. Лещук Леся Василівна - викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії.
2. Стечишин Оксана Ярославівна - завідувач відділення будівництва та 

цивільної інженерії, викладач спецдисциплін, викладач вищої 
кваліфікаційної категорії, методист.

3. Луців Олексій Павлович - директор ТзОВ «Аскело», потенційний 
роботодавець.

4. Гапон Наталія Андріївна, здобувач освіти 4 курсу за ОПП «Реконструкція 
будівель та споруд».

5. Лаба Володимир Орестович, здобувач освіти 4 курсу за ОПП 
«Реконструкція будівель та споруд».

Члени циклових комісій спецдисциплін
Кантор Ю.Й., Макогін О.В., Сушко Я.П., Хахула В.П., Рутковська І.З., Звізло І.С., 

Костіна І.М., Бойчук О.В., Городняк О.М.. Голеня Г.М., Сенюк Н.Б., Юсик І.А., 
Громнюк О.С., Цап М. Г.

ПОРЯДОК ДЕННЦИ: Аналіз щодо вибору здобувачами 2021 року вступу 
освітніх компонентів. Стечишин О.Я.
1.СЛУХАЛИ: Про підсумки результатів вибору здобувачами 2021 року вступу 
освітніх компонентів.
ВИСТУПИЛИ: Оксана СТЕЧИШИН, ознайомила присутніх про результати 
вибору здобувачами 2021 року вступу освітніх компонентів і наголосила на тому, 
що більшість здобувачів надали перевагу блоку №1.
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. У частині навчального плану 
«Освітні компоненти за вибором здобувачів освіти» та до індивідуальних 
навчальних планів здобувачів 2021 року вступу даної ОПП ввести для вивчення 
освітні компоненти, які зазначено у блоці №1.

Секретар

Голова проектної групи

Бокало Н.П.

Макогін О.В.


